

Białystok, dnia 22. lutego 2018 r.

MIASTO BIAŁYSTOK
INF-V.271.5.2018.MC

Biuletyn Informacji Publicznej

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawę tuszy, tonerów, taśm barwiących, głowic, bębnow, grzałek i pasów transferowych do drukarek oraz tonerów, folii i bębnow do faksów będących na stanie Urzędu Miejskiego w Białymstoku” wpłynęły następujące zapytania na które, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), Zamawiający udziela następujących wyjaśnień dokonując jednocześnie poniższych zmian w treści SIWZ:

Pytanie 1:

„Informujemy, iż czas oczekiwania na udzielenie rabatów przez producentów materiałów eksploatacyjnych wynosi około 4 dni roboczych. Jest to czas niezbędny na przeprocesowanie wniosków o wsparcie. W związku z powyższym oraz ponadto w związku z trwającym okresem ferii zimowych zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 02.03.2018 r. Umożliwi to wszystkim potencjalnym Wykonawcom przygotowanie rzetelnych ofert, zgodnie z zasadami uczciwej konkurencji, w oparciu o rabaty uzyskane od producentów.”

Odpowiedź:

Zamawiający **zmienia termin składania i otwarcia ofert** na dzień: 02/03/2018 r. Godziny pozostają bez zmian.

Pytanie 2:

„Zamawiający w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych wymaga, aby wartość zrealizowanych dostaw była nie mniejsza niż 250 000,00 zł brutto, w każdym zamówieniu. W przypadku świadczeń okresowych ich cechą jest cykliczna powtarzalność w określonych odstępach czasu, przy czym każde z tych świadczeń jest odrębne, samoistne. Z zapisu SIWZ wynika, że Zamawiający w odniesieniu do świadczeń okresowych będzie żądał, aby każde z tych świadczeń, które jest odrębne i samoistne opiewało na kwotę 250 000,00 zł brutto. Świadczenia

ciągłe składają się z następujących po sobie zachowań, które mimo, że oddzielone od siebie w czasie tworzą funkcjonalną całość. Jak można wnioskować z zapisu SIWZ Zamawiający także w tej sytuacji będzie żądał 250 000,00 zł brutto dla każdego zamówienia (dostawy). Komentowany zapis wydaje się zbyt rygorystyczny. Wnosimy zatem o wykreślenie zapisu: (w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych wartość zrealizowanych dostaw musi być nie mniejsza niż 250 000,00 zł brutto, w każdym zamówieniu).”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych realizowanych dla danego odbiorcy (nie zakończonych w terminie składania oferty) łączna wartość dotychczas zrealizowanych częściowych dostaw **łącznie** (do terminu składania oferty) w ramach świadczenia/zamówienia - dla danego odbiorcy - winna wynosić co najmniej 250 000,00zł. Częściowe dostawy w ramach wykazanych zamówień, świadczeń okresowych lub ciągłych mogą być o mniejszej wartości niż 250 000,00zł. Poprzez zamówienia należy rozumieć umowy odpłatne zawierane między Zamawiającym/Odbiorcą a Wykonawcą/Dostawcą, których przedmiotem są sukcesywne dostawy, realizowane zgodnie z potrzebami Zamawiającego/Odbiorcy.

Pytanie 3:

„Na jakiej podstawie będą rozpatrywane reklamacje? jeżeli chodzi o wydajność tonerów - "Zamawiający stwierdzi iż znacznie odbiega od oryginalnego tonera" - przy wydajności, ilość wydruków zależna jest od stopnia zaczernienia strony, czy wykonawca będzie mógł sprawdzić reklamowany toner? czy Zamawiający drukuje zawsze w takim samym stopniu zaczernienia strony? Zaznaczyli Państwo iż na żądanie toner będzie wymieniany na oryginalny - bez uprzedniego procesu reklamacji? Bez dostarczenia do Wykonawcy reklamowanego tonera, sprawdzenia i przetestowania go u Producenta? Zdarzają się reklamacje nie z winy dostarczonego tonera. Proszę o zmianę zapisu w umowie np. przy powtórnych reklamacjach danego tonera będzie on wymieniany na oryginalny producenta sprzętu oraz termin realizacji rozpatrzenia reklamacji liczony od dnia dostarczenia tonera do wykonawcy.”

Odpowiedź:

Zamiennik będzie reklamowany w szczególności gdy:

- wydruk nie utrwała się,
- podczas wydruku powstają zabrudzenia kartki,
- toner wysypuje się z kasety,

przy czym, ww. zjawiska nie występują po włożeniu oryginalnego tonera do tej samej drukarki.

Zgodnie z § 1 pkt 6 projektu umowy stanowiącego załącznik nr 3 do SIWZ, przez materiał zamienny Zamawiający rozumie wszelkie produkty do danego urządzenia nie wyprodukowane przez producenta tego urządzenia, o parametrach eksploatacyjnych (wydajność, jakość wydruku) równoważnych do materiałów oryginalnych.

Jednocześnie zamawiający zmienia treść § 1 pkt 9 projektu umowy, który przyjmuje następujące brzmienie:

„9. Jeżeli Zamawiający stwierdzi, iż wydajność, jakość lub niezawodność dostarczanego zamiennika niekorzystnie odbiega od parametrów materiałów oryginalnych, Wykonawca na żądanie Zamawiającego wymieni oferowany zamiennik (w asortymencie, którego żądanie dotyczy) na materiał oryginalny w cenie zamiennika w przeciągu 2 dni roboczych od dnia zgłoszenia reklamacji do Wykonawcy drogą elektroniczną na adres e-mail: Wykonawca zobowiązany jest do odbioru reklamowanego asortymentu.”

Z up. PREZYDENTA MIASTA
ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

Adam Polilaki